

segédtiszt, budapesti lakos és Nagy László asztalos.

A sebesültek közül meghalt Tóth Endre, a HÉV tisztviselője és Clements Harry 27 éves londoni kereskedő.

Ezzel

a halottak száma 21-re emelkedett.

A romok között minden valószínűség szerint még egy halott van, Ivancsics József kalauz.

A sebesültek, akiket a mentők súlyos állapotban a Rókusba szállítottak, a következők: Karl Kronfeil Wien, Ruff Istvánné Báttaszék, Ruff Mihály nyolcéves és Ruff Mária ötéves gyermek, Medveczky Aranka 23 éves pesti lakos, Zweiger Jánosné báttaszéki lakos, Simon Sándor kőmives Bia, Novotny Rezsóné amerikai állampolgárnő, Harlter Lipót hálókocsi kalauz, Rothall Jenő Páris, Ferenczy Lajos Máv. főintéző Szeged, Rosenthal Jenő 31 éves dobozi kereskedő, Nisthüner Ferenc 27 éves hálókocsi kalauz, wieni lakos, Mayer Jánosné, 22 éves, Báttaszék, Feith Margit 4 és fél éves báttaszéki gyermek és Hanke Richard 75 éves levél-táros.

Mentés közben könnyebb sebesüléseket szenvedtek Sellik József 20 éves torbágyi, Stirbuch Jakab 51 éves biai és Vass János 37 éves biai Máv. pályamunkások.

A nyomozás megállapította, hogy a bombát körülbelül

egy órával a vonat érkezése előtt helyezték el

a tettesek. A pokolgéphez használt egyik elem Orion, a másik King gyártmányu, mindkettő néhány hete került a forgalomba, ahogy ezt a rajtuk lévő dátumból meg lehetett állapítani. A bomba valószínűleg külföldi származású és hasonlatos a nemrégiben Németországban használt bombákhoz. A rendőrség úgy látja, hogy

a merényletet három ember követte el.

Az egyik volt a tulajdonképeni főnök, a másik kettő a végrehajtó. A tettesek valószínűleg autón mentek a helyszínre és autón lávoztak. A rendőrségen jelentkezett is egy soffőr, aki előadta, hogy szombaton két férfi jelentkezett

nála és autót akartak bérelni, de csak soffőr nélkül szerették volna megkapni a kocsit.

A rendőrség most keresi a két férfit. A rendőrséget támogatja a nyomozás munkájában a bomba közelében talált levél is. A levél szövege ez: Ha ti nem adtok munkát, mi adunk munkát nektek! A fordító.

A biatorbágyi vasuti katasztrófa 8 ismeretlen áldozatát a rendőrség hétfőn agnoszkálta. A holttestek száma összesen 21, míg a Rókus-kórházban 15 sebesültet ápolnak.

A merényletnek a Rókus-kórházban ápolat sebesültjei közül

négynek még mindig életveszélyes az állapota.

A sebesültek közül egyet a mai nap folyamán kar- és lábtöréssel átszállítottak

az egyik klinikára, ahol műtétet végeztek rajta. A többi sebesült állapota súlyos, de nem életveszélyes.

A rendőrség a csendőrséggel együtt megállapította, hogy a katasztrófa alkalmával semmiféle foszlogatás, vagy lopás nem történt.

50.000 pengő jutalom a nyomra-vezetőnek

Budapest, szeptember 14. (MOT.) A biatorbágyi vasuti merénylet ügyében az államvasutak igazgatósága 50.000 pengőig terjedő összeg keretében a nyomra vezető adatok értéke szerinti jutalmat tűzött ki annak, vagy megosztottan azoknak részére, akik e híradás közzétételét követően olyan adatot szolgáltatnak a nyomozó hatóságok rendelkezésére, amely a tettes, vagy tettesek kézrekerítésére vezet.

A nyomdászok tiltakoznak a lapok terjedelmének korlátozása ellen

Kedden memorandumot nyújtanak át a miniszterelnöknek

(Budapesti tudósítók telefonjelentése.)

A lapok terjedelmének korlátozásáról kiadott kormányrendelet úgy a sajtóban és a sajtóérdekeltségek körében, mint a sajtóval együtt dolgozó nyomdai és technikai személyzet körében nagy meglepetést és nyugtalanságot keltett. A sajtó egy tekintélyes része élesen tiltakozik a kormányrendelet ellen és annak visszavonását követeli. A hétfői nap folyamán a nyomdászszakszervezet, a hírlapszedők köre és a nyomdai munkások szervezete foglalkozott ezzel a kérdéssel és a Népszava kolportázsjogának megvonásával is. Mind a három testület tiltakozott a Népszava kolportázsjogának megvonása és a nyomdai ipar súlyos hely-

zélére való tekintettel a lapok terjedelmének korlátozása ellen is, rámutatva arra, hogy ez a nyomdai munkásság, főleg a hírlapszedők között

a munkanélküliséget fogja fokozni.

A késő esti órákban a nyomdászok képviselői és a nyomdatulajdonosok képviselője együttes megbeszélésre ült össze és foglalkozva ezekkel a kérdésekkel úgy határozott, hogy

kedden közös memorandumban fordul Károlyi Gyula miniszterelnökhöz,

akitől ezeknek a sérelmezett rendelkezéseknek a visszavonását fogja kérni.

Szociáldemokrata gyűlés Ujszegeden

(A Délmagyarország munkatársától.) Vasárnap délután szociáldemokrata gyűlés volt Ujszegeden. Horváth János volt az első felszólaló, aki arról beszélt, hogy a kormányváltozás semmi újat nem mozdított, a rendszer maradt a régi, a súlyos terhekkel most is a kisembereket sújtják. Dr. Valentiny Ágoston beszélt ezután. Lehetetlennek tartja az új kormány fennmaradását. A Károlyi-kormány leszállította a kistisztviselők fizetését, de a nagyfizetésekhez nem mertek nyulni. Ő is azt hangoztatta, hogy a Károlyi-kormány a régi Bethlen-rezsim szellemét vette át.

Az angol alsóház elfogadta a takarékosági javaslatot

London, szeptember 14. Az alsóházban a nemzeti takarékosági törvényjavaslatot 310 szavazattal 253 ellenében elfogadták. Ez volt a legkomolyabb erőpróba a kormány és az ellenzék között. A 63 főnyi többség a kormány pozíciójának szilárdságát mutatja.

Genfben tovább tárgyalták a magyar kérdést

Genf, szeptember 14. A Népszövetség pénzügyi bizottsága Magyarország pénzügyi helyzetét a magyar megbízottak bevonásával hétfőn tovább tárgyalta.

A háboru-elhárító eszközök szaporítása

Genf, szeptember 14. A népszövetségi közgyűlés leszerelési bizottsága hétfőn délután megkezdte a háboru-elhárító eszközök szaporításáról szóló egyezménytervezet tárgyalását.

A Népszövetség közgyűlése hétfőn délután fölöttébe a tanácsban megüresedett három

helyet. A szavazásban 50 állam vett részt. A tanács új tagjai lettek: Kina, Panama és Spanyolország. Szavazatot kapott Magyarország is.

Gärtnerne kalápszalonia 108 áthelyezve Iskola u. 23. sz. alá, Brauswetter-féle ház. Legujabb bécsi kalapmodellek

Mielőtt kárpitos munkát rendelne, vagy venne, keresse fel

Járolli Géza 204

23 év óta fennálló Takaréktár uccal elsőrendű és olcsó kárpitos üzletét. Telefon 14-80.

Elsőrendű

szobafestő és mázoló

munkát meglepő olcsó áron készít

Szilágyi Géza szobafestő és mázoló mester

Dugonics tér 11. 20 Telefon 11-07.

50 fillér egy választékos bőséges vacsora 203

Háziasan készített külön ebéd P 1-161 (kihordásra is) Czineer étterem, Mikszáth Kálmán ucca 11. szám. Borra való nincs, ifalkényszer nincs.

Fővárosi mintára berendezett, uri étkező hely a **Központi Tejcsarnok**

TEJIVÓJA

267 Kelemen és Kölcsey ucca sarkán

4 fogásos menü 1*10 Pengő kenyérrel együtt

izletes, mérsékelt áru, tejes ételek Borra való nincsen, szeszital nincsen

REDŐNYIPAR
14 A REFORMÁTUS PALOTÁBAN.

297 **Sehol olcsóbban!**

Kerékpár, Varrógép, Gramofon és Rádió vezető mértek nélem kaphatók előnyös részletfizetésre Szántó Sándor gépkereskedő Szeged. Kiss-palota, Kiss u. 2.

Fontos Budapestre utazók részére!!!

Szálljon meg a

MERÁN SZÁLLÓBAN

Berlini tér 7 (Nyugatinál)

Budapest legjobb helyén fekvő modern szállója.

Lift. Központi fűtés. Hideg és meleg folyóvíz. Fürdők. Telefonos szobák. Kávéház-étterem.

Szobák 4-50, Pensió 8-tól.

Egyágyasnál 10%, kétágyasnál 20%

engedmény

e lap előfizetői és olvasói részére.